



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

30.10.2020

Вінниця

№ 311

**Про проведення другого туру
всеукраїнського конкурсу
«Учитель року – 2021»**

Відповідно до Положення про всеукраїнський конкурс «Учитель року» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 серпня 1995 року № 638 (із змінами), на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 09 червня 2020 року № 777 «Про проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021», урахувавши лист Міністерства освіти і науки України від 18 серпня 2020 року № 1/9-449 «Про умови та порядок проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021», результати добровільної реєстрації педагогічних працівників закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти Вінницької області для участі у всеукраїнському конкурсі «Учитель року – 2021» (далі – учасники),

НАКАЗУЮ:

1. Перший тур всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021» (далі – Конкурс) не проводити.

Усіх зареєстрованих учасників вважати учасниками другого туру Конкурсу.

2. Провести другий тур Конкурсу в номінаціях «Керівник закладу освіти», «Математика», «Трудове навчання», «Українська мова та література» у січні – лютому 2021 року в очному або дистанційному режимах, враховуючи епідеміологічну ситуацію в регіоні, в два етапи.

Перший етап другого туру Конкурсу провести на базі КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти».

Другий етап другого туру Конкурсу провести на базі закладів загальної середньої освіти м. Вінниці:

номінація «Керівник закладу освіти» – Комунальний заклад «Загальноосвітня школа I – III ступенів № 33 Вінницької міської ради»;

номінація «Математика» – Комунальний заклад «Навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа I – III ступенів – гімназія № 2 Вінницької міської ради»;

номінація «Трудове навчання» – Комунальний заклад «Загальноосвітня школа I – III ступенів № 10 Вінницької міської ради»;

номінація «Українська мова та література» – Комунальний заклад «Гуманітарна гімназія № 1 ім. М. І. Пирогова Вінницької міської ради».

3. Суворо дотримуватися законодавства України в частині запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, Постанови Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 2020 року № 956 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641, Постанови Головного державного санітарного лікаря України від 22 серпня 2020 року № 50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».

4. Затвердити як такі, що додаються:

склад оргкомітету другого туру Конкурсу;

склад оргкомітетів у номінаціях «Керівник закладу освіти», «Математика», «Трудове навчання», «Українська мова та література»;

склад журі другого туру Конкурсу;

кошториси витрат на підготовку і проведення другого туру Конкурсу.

5. Відділу економіки, фінансування та статистичної звітності Департаменту освіти та науки облдержадміністрації (Кувшинова Т. С.) виділити кошти на підготовку і проведення другого туру Конкурсу відповідно до затверджених кошторисів по КПКВК 0611162.

6. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міських рад, об'єднаних територіальних громад, директорам закладів освіти обласного підпорядкування:

сприяти участі в другому турі Конкурсу зареєстрованих учасників;

до 27 листопада 2020 року подати до канцелярії КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти» (bil@mail3.nest.vn.ua) на паперових та електронних носіях такі матеріали учасників другого туру Конкурсу:

особиста заява;

згода на збір та обробку персональних даних;

інформаційна картка, за формою згідно з додатком 1.

7. Ректору КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти» (Дровозюк С. І.):

забезпечити організаційний, науково-методичний супровід другого туру Конкурсу та використання коштів на підготовку і проведення другого туру Конкурсу відповідно до затверджених кошторисів;

оприлюднити результати другого туру Конкурсу в засобах масової інформації та на сайті КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти»;

до 02 березня 2021 року надіслати центральному організаційному комітету Конкурсу на електронну адресу vchytel_roku@ukr.net подання на учасників третього туру Конкурсу за формою згідно з додатком 2.

8. Департаменту освіти Вінницької міської ради (Яценко О. В.) забезпечити проведення другого туру Конкурсу на базі закладів загальної середньої освіти Вінницької міської ради.

9. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації Чорну О. А.

В. о. директора Департаменту
освіти і науки облдержадміністрації



В. Буняк

Інформаційна картка *
 учасника всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021»
 в номінації « _____ »

Прізвище, ім'я, по батькові	
Посада (відповідно до запису в трудовій книжці)	
Місце роботи (найменування закладу освіти відповідно до статуту)	
Освіта (найменування закладу вищої освіти, рік закінчення навчання)	
Самоосвіта (зазначається за останні 3 роки в порядку зменшення за категоріями: очні, дистанційні курси; конференції, семінари; конкурси тощо)	
Педагогічний стаж	
Кваліфікаційна категорія	
Педагогічне звання (за наявності)	
Науковий ступінь (за наявності)	
Посилання на відеорезюме (для учасників третього туру)	

Педагогічна ідея

(для номінацій «Математика», «Трудове навчання», «Українська мова та література»)

Обсяг – до 4 сторінок, шрифт – Times New Roman; міжрядковий інтервал – одинарний; *розмір шрифту – кегль 14.

Необхідно висвітлити суть Вашої педагогічної ідеї; представити технології, методи, прийоми, форми роботи, які Ви застосовуєте для реалізації педагогічної ідеї; продемонструвати ефективність та результативність впровадження педагогічної ідеї.

Самоаналіз управлінської діяльності щодо створення освітнього середовища в закладі освіти

(для номінації «Керівник закладу освіти»)

Обсяг – до 7 сторінок, шрифт – Times New Roman; міжрядковий інтервал – одинарний; розмір шрифту – кегль 14.

Зміст:

1. Паспорт школи (рік заснування, кількість класів, учнів, педагогічних працівників, обслуговуючого персоналу на початок 2020-2021 н. р., посилання на офіційний сайт закладу).
2. Опис конкретних управлінських рішень та дій (з URL-посиланнями на документи, фото, відеоматеріали) щодо:
 формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого освітнього простору;
 створення комфортних і безпечних умов навчання та праці;
 запобігання проявам насильства і дискримінації.
3. Перспективи розвитку освітнього середовища закладу.

* Формат інформаційної картки не змінювати

Додаток 2 до наказу
Департаменту освіти і
науки облдержадміністрації
№ _____

Подання
на учасників третього туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021»

№	Номінація	Кількість учасників третього туру	Інформація про учасника третього туру			
			Прізвище, ім'я, по батькові	Посада, місце роботи	Мобільний телефон	E-mail (власний)
1	«Керівник закладу освіти»					
2	«Математика»					
3	«Трудове навчання»					
4	«Українська мова та література»					
	Усього					